

KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
ESÉLYTEREMTÉSI BIZOTTSÁG

Ikt.szám: 27.287-2/2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V
az **Esélyteremtési Bizottság**
2019. november 19-én megtartott üléséről

Az ülés helye: **Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ**
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1. (103-es terem)

Az ülés időtartama: 8.00 órától 9.30 óráig

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Pászti András: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes. Az ülést 8.00 órakor megnyitja.

Ezt követően a bizottság tagjai az elnök felkérésére röviden bemutatkoznak.

Pászti András: Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban 8. napirendi pontként jelzett előterjesztést második napirendi pontként tárgyalják.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e egyéb módosítási javaslat az ülés napirendjére vonatkozóan?

Megállapítja, hogy egyéb módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet a módosított napirenddel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

1/2019. (XI.19.) EtB. sz. határozat

Az ülés napirendje

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

- 1. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában lévő lakások lakbérééről szóló 12/2016. (VI.30.) önkormányzati rendelete módosítása**
Előterjesztő: Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
- 2. Fogorvosi feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése**
Előterjesztő: Pászti András bizottsági elnök

3. **A Kálmán Lajos Óvodával kapcsolatos döntés meghozatala**
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester
4. **A Városi Támogatási Program „Egészségügyi programok” előirányzata 5%-os tartalékkerete terhére támogatható kérelem véleményezése**
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
5. **A Városi Támogatási Program „Idősügyi programok” előirányzata 5%-os tartalékkerete terhére támogatható kérelem véleményezése**
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
6. **A Városi Támogatási Program „Szociális programok” előirányzata 5%-os tartalékkerete terhére támogatható kérelem véleményezése**
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
7. **A Városi Támogatási Program „Oktatási programok” előirányzata 5%-os tartalékkerete terhére támogatható kérelmek véleményezése**
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
8. **Tag delegálása a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatokról szóló döntés előkészítéséhez**
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester
9. **Méltányossági jogkör gyakorlása lakásbérleti szerződések megkötése érdekében**
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester
10. **Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság Ügyrendjének elfogadása**
Előterjesztő: Pászti András bizottsági elnök

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Irattár

1. NAPIREND

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában lévő lakások lakbérééről szóló 12/2016. (VI.30.) önkormányzati rendelete módosítása

Pászti András: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Megkérdezi a KIK-FOR Kft. igazgatóját, kívánja-e szóban kiegészíteni az anyagot?

Minda Imre László: Szóbeli kiegészítést nem tesz.

Pászti András: Megkérdezi a bizottság tagjai, kinek van kérdése, észrevétele?

Bodrozsán Alexandra: A rendelet-tervezet általános indoklásában az olvasható, hogy a jelen módosítással bevezetni kívánt lakbérek esetében a szociális és költségalapú lakás kategóriák fajlagos négyzetméterenkénti bérleti díjai differenciáltan kerülnek megemelésre 10 és 25% közötti mértékben. Ez azt jelenti tehát, hogy akár 25 %-os emelésre is sor kerülhet, ami szociális szempont alapján nézve, hatalmas áremelést jelenthet bizonyos családok számára.

Hiányolja, hogy az anyag nem ismerteti, hogy pontosan hány szociális és hány piaci alapon bérebe adott lakásról van szó.

Minda Imre László: Hangsúlyozza, hogy a szociális bérlakások esetében az emelés leginkább a 10%-hoz közelít. Érdeemes megnézni, hogy a szociális bérlakásoknál ez pontosan mekkora összegeket jelent. Például a nyugdíjasházban 251 Ft-ról 289 Ft-ra emelkedik a négyzetméter ár, s ez összesen 38 Ft/m², ez egy lakás esetében nem sokkal több, mint 100 Ft emelést jelent, ami véleménye szerint nagyon jutányos összeg. Másik példát nézve látható, hogy a kiemelt belvárosi övezetben egy összkomfortos 55 m² lakás esetében az emelt tarifával is csak 23.650 Ft a bérleti díj. Mindakkor, amikor Kecskeméten a belvárosban 100 ezer Ft alatt nem lehet lakást bérelni. A táblázat szerint a II. övezetben egy 55 m²-es összkomfortos lakás esetében a bérleti díj új összege 2020 január 1-jétől a javaslat szerint 15.895 Ft.

Emellett valóban van olyan lakás is, ahol az áremelés 25 %. Ilyenek például a Homokbányán található felújított lakások. Ezek viszont nem szociális, hanem költségalapú bérlakások, amelyek négyzetméterenkénti bérleti díja még az emelést követően sem éri el az 1000 Ft-t, míg az itt található magánkézben lévő bérbeadásra meghirdetett lakások bérleti díja már 2000 Ft/m².

Pászti András: Az elhangzott kérdés kapcsán ismerteti, hogy az önkormányzat kb. 1200 bérlakással rendelkezik.

Minda Imre László: A megoszlást tekintve elmondható, hogy a szociális és a költségalapú lakások száma nagyjából 50-50 százalék.

Pászti András: Egy komfort nélküli lakás esetében, ahol, mint ismeretes a társadalom legszegényebb rétegei élnek, egy 50 négyzetméteres lakás bérleti díja az emelést követően is csak 6000 Ft.

Minda Imre László: Jelzi, ennek a lakástípusnak az emelt bérleti díja pontosan 5390 Ft lesz.

Bodrozsán Alexandra: A Hatásvizsgálati lapban a „Társadalmi hatások” pontban az áll, hogy a módosítás kapcsán keletkező bevétel-többlet a lakások műszaki állapotának javítására, karbantartására fordítódik, ami hozzájárul az életkörülmények javulásához. Ezzel kapcsolatban megkérdezi, hogy az így keletkező bevétel többlet valóban elegendő-e arra, hogy a lakások műszaki állapota javuljon?

Megkérdezi, jelenleg milyen rendszerességgel végeznek felméréseket a lakások állapotával kapcsolatban, illetve arra vonatkozóan, hogy valóban szociálisan rászorulóknak laknak-e ezekben az ingatlanokban? Előfordulhat ugyanis, hogy a bérlőnek menetközben megváltoznak az anyagi körülményei. Vizsgálják-e folyamatosan a szociális rászorultságot? Mikor végeztek utoljára ezzel kapcsolatban felmérést?

Minda Imre László: Válaszként elmondja, az emelés 2 millió Ft bevétel többletet jelent havonta. Ez az összeg a lakások karbantartására fog fordítódni, amiből nyilvánvalóan az következik majd, hogy a lakások műszaki állapota, állaga javulni fog. Azt nem tudja ígérni,

hogy az emelést követően az összes önkormányzati lakás felújítására sor kerül ebből, mert ahhoz legalább 2 milliárd Ft kellene. Ezen lakások műszaki állapotának megőrzése nehézségekbe ütközött eddig is és ez az emelés sajnos nem elegendő ahhoz, hogy a lakások amortizációját követni tudják.

A lakásfelmérésekkel kapcsolatban elmondja, hogy a KIK-FOR Kft. minden évben egyszer felméri, és ellenőrzi többek között azt, hogy valóban a bérlő az, aki a lakásban lakik, valóban annyian laknak ott életvitelszerűen, ahányan a szerződésben fel vannak tüntetve és a lakást valóban életvitelszerűen, jó gazda módjára lakják. Előfordulnak néha olyan problémás esetek, amikor nem ezt látják. Ilyenkor felszólítják a bérlőt a megfelelő lakás használatra. Amennyiben ez nem valósul meg, akkor a rendelkezésre álló jogi eszközökkel próbálják megoldani a problémát.

Amennyiben a bérlő szociális bérlakásban lakik, de menet közben a jövedelmi viszonyai, életkörülményei úgy alakulnak, hogy már nem jogosult szociális lakbérre, és ez megállapításra kerül, ebben az esetben a költségalapú kategóriába sorolják át. Ennek megfelelően a 15.895 Ft helyett 29.425 Ft-ot fog fizetni. Erre vannak példák.

Pászti András: Az előterjesztésben az áll, hogy 2011. év óta évi 2%-os lakbér emelés volt összesen, míg az üzleti szférában 50%-os volt Kecskeméten a lakbér emelkedés. Ezek olyan arányszámok, amelyeket figyelembe kell venni. Úgy ítéli meg, hogy ez a lakbéremelés még elviselhető lesz a lakók számára.

Dr. Tóth Szilárd: Elhangzott, hogy lakni lehet ezekben a lakásokban, de vajon élni lehet-e? Ő korábban lakott a Széchenyi sétány 4. szám alatti lakások egyikében, ahol megtapasztalhatta, hogy milyen elképesztő viszonyok vannak ezekben az önkormányzati bérlakásokban. Úgy ítéli meg, hogy az önkormányzat teljesen magára hagyja a KIK-FOR Kft. az önkormányzati bérlakások karbantartásában.

Megkérdezi, jól értette-e, hogy lakásonként 2 millió Ft bevétel többlet várható a lakbér emelést követően?

Minda Imre László: Igen, ez az összeg lakásonként/hó értendő.

Dr. Tóth Szilárd: Felmerül benne a kérdés, hogy egy 110 ezer fős önkormányzat esetében, ahol milliárdok fordítódnak fejlesztésekre, áthárítható-e ez a 2 millió Ft ezekre a családokra? El tudja mondani, hogy mi volt 3-4 évvel ezelőtt ezekben a lakásokban: csótányok, lógó elektromos vezetékek és ezeket a lakásokat éveken át nem újította fel senki. Az anyagban nem esik szó arról, hogy hány lakás van, hogy milyen típusú lakások vannak és hiányzik a lakás felújítási koncepció is. Szükség lenne egy karbantartási koncepcióra, és a városnak meg kellene finanszírozni a felújítási költségeket, mert a KIK-FOR Kft. nagyon magára van hagyva ebben.

Pászti András: Jelenleg egy rendelet módosítás áll a bizottság előtt, amely a bérleti díjak változását tartalmazza. A KIK-FOR Kft. önkormányzati bérlakásokkal való gazdálkodásáról szóló anyaga majd egy külön napirendi pontként fog a bizottság elé kerülni, ami tartalmazni fogja majd a hiányolt adatokat.

Minda Imre László: A régebbi évekhez képest jelentős változások történtek ezen lakások esetében, mind a bérlők számát és mind az összetételét illetően. Örömmel tud beszámolni arról, hogy a korábbi évekhez képest sokkal rendezettebbek itt a körülmények.

A karbantartással kapcsolatban elmondja, hogy minden év január 30-ig kell elkészíteniük az éves lakáshasznosítási tervet, amely egy közel 100 oldalas anyag. Ez az anyag részletesen tartalmazza a felújításokkal, karbantartásokkal kapcsolatos elképzeléseket. A felújítási terv pedig az egyes lakásokra lebontva, megfelelően dokumentálva tartalmazza a

felújítással kapcsolatos feladatokat. Ezt az anyagot a szakbizottság elfogadja, vagy módosításra visszaadja. A 2019. évre vonatkozó lakáshasznosítási terv tudomása szerint a város honlapján is megtekinthető.

Dr. Papp Zoltán: Megkérdezi, kijelenthető-e az, hogy a szociálisan leginkább rászorultak laknak ezekben a garzonlakásokban?

Minda Imre László: Az kijelenthető, hogy a legszegényebb réteghez tartozók kapják meg a szociális bérlakásokat. A szociális bérlakásokhoz való hozzájutás egy nagyon átlátható és objektív pontrendszer alapján történik. Amikor beérkezik egy igény, akkor a jövedelmi viszonyok, a családi állapot és egyéb szempontok alapján kijön egy pont, és az kapja meg mindig a következő lakást, akinek a legtöbb pontja van, aki a leginkább rászoruló. Lehet, hogy valakinek három éve bent van a lakásigénylése, de mégsem jut lakáshoz, mert mindig vannak olyanok, akik sokkal inkább rászorultak.

Dr. Papp Zoltán: Megkérdezi, pontosan mennyi a bérleti díja a Széchenyi sétányon található garzonlakásoknak?

Minda Imre László: Összesen 16.050 Ft az új bérleti díjjal számolva.

Dr. Papp Zoltán: Ezen kell a bizottságnak elgondolkodni, hogy ez sok-e vagy kevés, végiggondolva, hogy mit lehet ezért ma kapni?

Bodrozsán Alexandra: A legnagyobb problémája ezzel a rendelet-tervezettel az, hogy egy kalap alá veszi a szociális és a költségalapú lakásokat. Azzal egyetért, hogy a költségalapú lakások bérleti díját meg kell emelni, de számára az lett volna a megnyugtató, ha rendelet-tervezet pontosan ismertetné, hogy az egyes lakástípusok esetében hány százalékos lenne az emelés.

Véleménye szerint egy fokozatos, előre tervezhető koncepció sokkal támogathatóbb lenne, mert a rászorulóknak pár ezer forint plusz kiadás is megterhelést jelent.

Minda Imre László: Azt azonban nem lehet figyelmen kívül hagyni, hogy 2011 óta átlagosan 2 %-os emelés történt, míg a minimálbérek ez idő alatt megemelkedtek 206,3 %-kal, a szakképzett minimálbér pedig 210,6 %-kal. A legszerényebb jövedelműek bére is ezek szerint a duplájára emelkedett, míg ezeknek a lakásoknak az emelésekkel együtt is összesen 30-35%-kal emelkednek 2011-2020 között.

Pászti András: Felhívja a figyelmet arra, hogy a legkiemeltebb övezetbe tartozó összkomfortos 50 négyzetméteres bérlakás is 17.200 Ft-ról csupán 21.500 Ft-ra emelkedik.

Minda Imre László: Hangsúlyozza, tudni kell, hogy ezek a bérlakások a legfrekvenciáltabb helyen, a Luther Palotában vagy a Rákóczi utcán vannak.

Hörcsök Imre: Álláspontja szerint ez egy nagyon jól előkészített rendelet-tervezet. Megjegyzi, nem a KIK-FOR Kft-nek van kizárólagosan karbantartási, állagmegóvási kötelezettsége. Minden bérlőnek erkölcsi kötelessége, hogy megóvja azt, amit megkapott. Rendkívül mértéktartónak ítéli meg ezt az áremelést a KIK-FOR Kft. részéről. Mértéktartó, elfogadható és támogatható a javaslat.

Pászti András: Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, módosító javaslatnem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **4 igen, 3 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

2/2019. (XI.19.) EtB. sz. határozat

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában lévő lakások lakbéréről szóló 12/2016. (VI.30.) önkormányzati rendelete módosítása

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester 28187-1/2019. számú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült **előterjesztést a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.**

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
- Dr. Patay Balázs, a Jogi Osztály vezetője
- Irattár

2. NAPIREND

Fogorvosi feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése

Pászti András: Felkéri az Egészségügy és Szociális Intézmények Igazgatóságának főigazgatóját, hogy röviden ismertesse az előterjesztésben leírtakat.

Dr. Pataki Mariann: Dr. Holánik Juliannának 2025. szeptember 30-áig van feladat-ellátási szerződése. Jelenleg nyugdíjasként vegyes fogorvosi praxisban látja el a feladatát, s ő maga kérte a feladat-ellátási szerződésének közös megegyezéssel történő megszüntetését 2020. február 29. napjával. Erre a szerződése lehetőséget is ad. Onnantól kezdve, hogy a szerződése megszűnik, praxisjogának értékesítésére 6 hónap áll rendelkezésre. Mindaddig, amíg a praxis nem lesz betöltve, nekik kell gondoskodniuk a helyettesítéséről.

Pászti András: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele?

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

3/2019. (XI.19.) EtB. sz. határozat

Fogorvosi feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetése

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Pászti András bizottsági elnök 11.073-17/2019. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. A bizottság úgy dönt, hogy a **HOLI-DENT Orvosi Ellátó Betéti Társasággal** (Dr. Holánik Julianna, mint személyes ellátásra kötelezett fogorvossal) a vegyes fogorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére **kötött feladat-ellátási szerződést 2020. február 29. napjával közös megegyezéssel megszünteti.**
2. A bizottság felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a fogorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére vonatkozó feladat-ellátási szerződés megszüntetéséről szóló megállapodást az 1. pontban meghatározott időpont figyelembevételével aláírja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
- Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője és általa HOLI-DENT Orvosi Ellátó Betéti Társaság
- Irattár

3. NAPIREND

A Kálmán Lajos Óvodával kapcsolatos döntés meghozatala

Pászti András: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Megkérdezi az előterjesztőt, kívánja-e szóban kiegészíteni az anyagot?

Engert Jakabné: Közel 370 milliós fejlesztés történt, ami azt jelenti, hogy ez az óvoda egy TOP-os pályázat keretében meg tudott újulni. A pályázat keretében energetikai felújítás történt, ezzel összefüggésben több csoportszobát is kifestettek és rendbe tettek. Az alapító okirat módosítása csupán technikai jellegű.

Pászti András: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele?

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

4/2019. (XI.19.) EtB. sz. határozat

A Kálmán Lajos Óvodával kapcsolatos döntés meghozatala

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester 27.308-2/2019. ügyszámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési **előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.**

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Engert Jakabné alpolgármester
- Ladics Monika, a Humánszolgáltatási Iroda vezetője
- Irattár

4. NAPIREND

A Városi Támogatási Program „Egészségügyi programok” előirányzata 5%-os tartalékkerete terhére támogatható kérelem véleményezése

Pászti András: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Jelzi, az 5 %-os tartalékkereten összesen 150.000,- Ft áll rendelkezésre. Az Ápolás Jövőjéért Alapítvány a Visegrádon megrendezésre kerülő rekreációs és szakmai program költségeihez kér 300 ezer Ft összegű támogatást. Javasolja, hogy a rendelkezésre álló 150 ezer Ft-tal támogassák a kérelmet.

Megkérdezi a bizottság tagjai, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?
Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet az alábbi határozati javaslattal:

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 4173-25/2019. iktatószámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a Városi Támogatási Program keretében az „**Egészségügyi programok**” előirányzat 5%-os tartalékkerete terhére **150.000,-Ft összegű támogatást javasol az Ápolás Jövőjéért Alapítvány részére** az alapítvány tagjai – a Krónikus Belgyógyászati Osztály munkatársai – számára 2019. november 16-án Visegrádon megrendezésre kerülő rekreációs és szakmai program költségeihez.

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

5/2019. (XI.19.) EtB. sz. határozat

A Városi Támogatási Program „Egészségügyi programok” előirányzata 5%-os tartalékkerete terhére támogatható kérelem véleményezése

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 4173-25/2019. iktatószámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a Városi Támogatási Program keretében az „Egészségügyi programok” előirányzat 5%-os tartalékkerete terhére **150.000,-Ft összegű támogatást javasol az Ápolás Jövőjéért Alapítvány részére** az alapítvány tagjai – a Krónikus Belgyógyászati Osztály munkatársai – számára 2019. november 16-án Visegrádon megrendezésre kerülő rekreációs és szakmai program költségeihez.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Határidő: értelemszerűen

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
- Balogh Zoltán, a Pályázatkezelési és Közbeszerzési Osztály vezetője
- Irattár

5. NAPIREND

A Városi Támogatási Program „Idősügyi programok” előirányzata 5%-os tartalékkerete terhére támogatható kérelem véleményezése

Pásztai András: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Jelzi, a jelenleg felosztható keret 400 ezer Ft, melyre a Nyugdíjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi Szövetsége nyújtott be kérelmet. Galánta nyugdíjas szervezetei képviselőinek fogadása alkalmából felmerült szállás- és étkezési költségekhez igényelnek 491.600,- Ft támogatást. Javasolja a rendelkezésre álló 400 ezer Ft odaítélését.

Megkérdezi a Nyugdíjas Szövetség képviselőjét, kívánja-e szóban kiegészíteni a kérelmet?

Szabó Istvánné: Szóbeli kiegészítést nem tesz.

Pásztai András: Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet az alábbi határozati javaslattal:

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 4173-26/2019. iktatószámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a Városi Támogatási Program keretében az „**Idősügyi programok**” előirányzat 5%-os tartalékkerete terhére **400.000,- Ft összegű támogatást javasol a Nyugdíjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi Szövetsége részére** testvérvárosunk, Galánta nyugdíjas szervezetei képviselőinek 2019. augusztus 20. és 22. napja között a Hírös Hét alkalmából Kecskeméten tett látogatása alkalmából felmerült szállás- és étkezési költségekhez.

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

6/2019. (XI.19.) EtB. sz. határozat

A Városi Támogatási Program „Idősügyi programok” előirányzata 5%-os tartalékkerete terhére támogatható kérelem véleményezése

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 4173-26/2019. iktatószámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a Városi Támogatási Program keretében az „**Idősügyi programok**” előirányzat 5%-os tartalékkerete terhére **400.000,- Ft összegű támogatást javasol a Nyugdíjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi Szövetsége részére** testvérvárosunk, Galánta nyugdíjas szervezetei képviselőinek 2019. augusztus 20. és 22. napja között a Hírös Hét alkalmából Kecskeméten tett látogatása alkalmából felmerült szállás- és étkezési költségekhez.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Határidő: értelemszerűen

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
- Balogh Zoltán, a Pályázatkezelési és Közbeszerzési Osztály vezetője
- Irattár

6. NAPIREND

A Városi Támogatási Program „Szociális programok” előirányzata 5%-os tartalékkerete terhére támogatható kérelem véleményezése

Pászti András: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. A Mozgássérült Fiatalokért Alapítvány az általuk bérelt, közösségi térként használt ingatlan üzemeltetési költségeihez igényel 200 ezer Ft összegű működési célú támogatást. Javasolja, a rendelkezésükre álló 200 ezer Ft odaítélését.

Megkérdezi a bizottság tagjai, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?
Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet az alábbi határozati javaslattal:

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 4173-27/2019. iktatószámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a Városi Támogatási Program keretében a „**Szociális programok**” előirányzat 5%-os tartalékkerete terhére **200.000,-Ft Ft összegű támogatást javasol a Mozgássérült Fiatalokért Alapítvány részére** az alapítvány által közösségi térként használt ingatlan üzemeltetési költségeihez.

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

7/2019. (XI.19.) EtB. sz. határozat

A Városi Támogatási Program „Szociális programok” előirányzata 5%-os tartalékkerete terhére támogatható kérelem véleményezése

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 4173-27/2019. iktatószámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a Városi Támogatási Program keretében a „**Szociális programok**” előirányzat 5%-os tartalékkerete terhére **200.000,-Ft Ft összegű támogatást javasol a Mozgássérült Fiatalokért Alapítvány részére** az alapítvány által közösségi térként használt ingatlan üzemeltetési költségeihez.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Határidő: értelemszerűen

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
- Balogh Zoltán, a Pályázatkezelési és Közbeszerzési Osztály vezetője
- Irattár

7. NAPIREND

A Városi Támogatási Program „Oktatási programok” előirányzata 5%-os tartalékkerete terhére támogatható kérelmek véleményezése

Pászti András: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Jelzi, a jelenleg feloszthat összeg 475 ezer Ft. Két kérelem érkezett be. A Móra Ferenc Iskoláért és Diákjaiért Alapítvány kutyaterápiás tanóráinak költségeihez 200 ezer, az Otthon Segítünk Alapítvány által rendezett „Családsegítés a XXI. században” című konferencián felmerült vendéglátás költségeihez 275 ezer Ft támogatást javasol.

Megkérdezi a bizottság tagjai, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?
Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet az alábbi határozati javaslattal:

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 4173-30/2019. iktatószámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a Városi Támogatási Program keretében az „**Oktatási programok**” előirányzat 5%-os tartalékkerete terhére

- **200.000,-Ft összegű támogatást javasol a Móra Ferenc Iskoláért és Diákjaiért Alapítvány részére** a hátrányos helyzetű és sajátos nevelési igényű diákok számára a 2019/2020-as tanévben tartandó állat-asszisztált – kutyaterápiás – tanórák költségeihez.
- **275.000,-Ft összegű támogatást javasol az Otthon Segítünk Alapítvány részére** a 2019. szeptember 13. napján megrendezett "Családsegítés a XXI. században" című konferencián felmerült vendéglátás költségeihez.

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

8/2019. (XI.19.) EtB. sz. határozat

A Városi Támogatási Program „Oktatási programok” előirányzata 5%-os tartalékkerete terhére támogatható kérelmek véleményezése

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 4173-30/2019. iktatószámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a Városi Támogatási Program keretében az „**Oktatási programok**” előirányzat 5%-os tartalékkerete terhére

- **200.000,-Ft összegű támogatást javasol a Móra Ferenc Iskoláért és Diákjaiért Alapítvány részére** a hátrányos helyzetű és sajátos nevelési igényű diákok számára a 2019/2020-as tanévben tartandó állat-asszisztált – kutyaterápiás – tanórák költségeihez.
- **275.000,-Ft összegű támogatást javasol az Otthon Segítünk Alapítvány részére** a 2019. szeptember 13. napján megrendezett "Családsegítés a XXI. században" című konferencián felmerült vendéglátás költségeihez.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Határidő: értelemszerűen

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
- Balogh Zoltán, a Pályázatkezelési és Közbeszerzési Osztály vezetője
- Irattár

8. NAPIREND

Tag delegálása a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatokról szóló döntés előkészítéséhez

Pászti András: A napirend kapcsán bejelenti érintettségét és azt, hogy a szavazásban nem kíván részt venni.

Ezt követően az ülés vezetését átadja a bizottság alelnöke, Bodrozsán Alexandra, számára.

Bodrozsán Alexandra: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Megkérdezi az előterjesztőt, van-e szóbeli kiegészítése?

Engert Jakabné: Szóbeli kiegészítést nem tesz.

Bodrozsán Alexandra: Megkérdezi a bizottság tagjai, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Dr. Papp Zoltán: Bejelenti érintettségét és azt, hogy a szavazásban nem kíván részt venni.

Bodrozsán Alexandra: Jelzi alpolgármester asszony felé, hogy örömmel vennék, ha a jövőben a Szövetség a Hírös Városért Egyesület is részt vehetne ebben programban.

Pászti András: Jelzi, hogy mintegy 20 éve vesz részt ebben a döntés előkészítői munkában, amivel kapcsolatban tudni kell, hogy a pályázatok vizsgálatával kapcsolatos előkészítő munkát jogszabályok alapján a szakosztály végzi, így a delegált tagoknak a döntés előkészítésében igazán nagy mozgásterük nincs.

Bodrozsán Alexandra: Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

(A szavazásban a bizottság 2 tagja nem vett részt.)

9/2019. (XI.19.) EtB. sz. határozat

Tag delegálása a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatokról szóló döntés előkészítéséhez

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester 9141-17/2019. számú előterjesztését és az alábbi határozatot

hozta:

A bizottság a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatokról szóló döntés előkészítésében történő részvételre **tagjai közül Pászti András** és **Dr. Papp Zoltán** jelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Pászti András bizottsági elnök

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Engert Jakabné alpolgármester
- Csonka Imre, a Társadalompolitikai Osztály vezetője
- Irattár

9. NAPIREND

Méltányossági jogkör gyakorlása lakásbérleti szerződések megkötése érdekében

Pászti András: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Megkérdezi az előterjesztőt, kívánja-e szóban kiegészíteni az anyagot?

Engert Jakabné: Jól átgondolt, megfelelő indokokkal alátámasztott kérelmekről van szó, amelyek méltányolandók, ezért mind a négy esetben kéri a bizottság támogatását.

Pászti András: Megkérdezi a bizottság tagjai, kinek van kérdése, észrevétele?

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, nem hangzott el.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

10/2019. (XI.19.) EtB. sz. határozat

Méltányossági jogkör gyakorlása lakásbérleti szerződések megkötése érdekében

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester fenti tárgyban készült 25642-3/2019. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. A bizottság úgy dönt, hogy Kasza Istvánné elhelyezése érdekében Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 22/2015. (X.22.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Lakásrendelet) 17. § (12) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján **a Lakásrendelet 17. § (11) bekezdésében foglalt alkalmazása alóli felmentést megadja.**

2. A bizottság úgy dönt, hogy **Simic Mária Margit és házastársa** elhelyezése érdekében a Lakásrendelet 17. § (12) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Lakásrendelet 17. § (11) bekezdésében foglaltak alkalmazása alóli felmentést megadja.
3. A bizottság úgy dönt, hogy **Dabasiné Valkai Mária elhelyezése** érdekében a Lakásrendelet 17. § (12) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Lakásrendelet 17. § (11) bekezdésében foglaltak alkalmazása alóli felmentést megadja.
4. A bizottság úgy dönt, hogy **Bakó Zoltán Mihályné** elhelyezése érdekében a Lakásrendelet 17. § (12) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Lakásrendelet 17. § (11) bekezdésében foglaltak alkalmazása alóli felmentést megadja.
5. A bizottság felkéri Engert Jakabné alpolgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Engert Jakabné alpolgármester

Határidő: értelemszerűen

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Engert Jakabné alpolgármester
- Dr. Patay Balázs, a Jogi Osztály vezetője és általa
Simic Mária Margit, Dabasiné Valkai Mária, Bakó Zoltán Mihályné
- Irattár

10. NAPIREND

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság Ügyrendjének elfogadása

Pászti András: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Jelzi, dönteniük kell arról, hogy a bizottság elnökét és alelnökét akadályoztatása esetén a bizottság képviselő tagjai milyen sorrendben jogosultak helyettesíteni. Javasolja, hogy Dr. Papp Zoltán és az ő akadályoztatása esetén Dr. Tóth Szilárd helyettesítse.

Dönteniük kell továbbá arról is, hogy abban az esetben, amikor az ülést az alelnök vezeti le, a bizottság tagjai milyen sorrendben jogosultak a jegyzőkönyv aláírására. Ebben az esetben is Dr. Papp Zoltán és Dr. Tóth Szilárd személyét javasolja.

Megkérdezi a bizottság tagjai, kinek van kérdése, észrevétele egyéb javaslata?

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel, egyéb javaslat nem hangzott el.

Dr. Papp Zoltán és Dr. Tóth Szilárd: Bejelenti érintettségét és azt, hogy a szavazásban nem vesz részt.

Pászti András: Megkérdezi a bizottság tagjait, javaslatával ki ért egyet?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett a

javaslatot elfogadta.
(A szavazásban a bizottság 2 tagja nem vett részt.)

Megkérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet a kiegészített határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:
(A szavazásban a bizottság 2 tagja nem vett részt.)

11/2019. (XI.19.) EtB. sz. határozat

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság Ügyrendjének elfogadása

Az Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Pászti András elnök 27.295-1/2019. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság ügyrendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

ÜGYREND

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 50. § (1) bekezdésében foglaltak alapján Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének Esélyteremtési Bizottsága az alábbi ügyrendet alkotja:

I.

Általános rendelkezések

1. A bizottság hivatalos megnevezése, címe:

**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
ESÉLYTEREMTÉSI BIZOTTSÁG** (a továbbiakban: bizottság)
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

2. A bizottság 7 tagú, 4 települési képviselő és 3 nem képviselő tagból áll.

A bizottság elnöke:	Pászti András	önkormányzati képviselő
A bizottság alelnöke:	Bodrozsán Alexandra	önkormányzati képviselő
A bizottság tagja:	Dr. Papp Zoltán	önkormányzati képviselő
	Dr.Tóth Szilárd	önkormányzati képviselő
	Kalló Julianna	nem képviselő tag
	Hörcsök Imre	nem képviselő tag
	Molnár Levente	nem képviselő tag

A bizottság elnökét akadályoztatása esetén az alelnök jogosult helyettesíteni.

A bizottság elnökét és alelnökét akadályoztatása esetén a bizottság képviselő tagjai az alábbi sorrendben jogosultak helyettesíteni:

- Dr. Papp Zoltán
- Dr. Tóth Szilárd

3. A bizottság ülésének összehívására, működésére, nyilvánosságára, határozatképességére és határozathozatalára, döntésének végrehajtására, a bizottság tagjainak kizárására, a bizottság üléséről készített jegyzőkönyv tartalmára a képviselő-testületre vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.

A bizottság meghívójára, a bizottság tanácskozási rendjére, a határozatok jelölésére a bizottság elé kerülő anyagok tartalmi követelményeire és benyújtásukra az SZMSZ-nek a közgyűlés működésére meghatározott szabályait kell alkalmazni.

II.

A bizottság feladat- és hatásköre

A bizottság általános feladat- és hatáskörét az SZMSZ 49. § (1) bekezdés a)-g) pontjában foglaltak szerint látja el.

A bizottság részletes feladat- és hatásköre az SZMSZ 2. melléklete 1. pontjának megfelelően az alábbi:

1.1. A bizottság dönt:

1.1.1. Az önkormányzati rendeletekben meghatározott köznevelési, egészségügyi, szociális, lakásgazdálkodási, gyermek- ifjúság- és családvédelmi, idősügyi, valamint otthonteremtési ügyekben

1.1.2. A lakáshasznosítási javaslat jóváhagyásáról

1.1.3. Az iskolában működő intézményi tanácsba az önkormányzatot képviselő személyek kijelöléséről

1.1.4. Az önkormányzati fenntartású óvodába történő jelentkezés módjáról, a nagyobb létszámú gyermekek egy időszakon belüli óvodai felvételének időpontjáról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról

1.1.5. Az óvodák működési, felvételi körzetéről

1.1.6. Iskolai felvételi körzetek véleményezése tárgyában

1.1.7. Az önkormányzati fenntartású köznevelési intézmény ellenőrzésében résztvevő szakértő kijelöléséhez szükséges egyetértési jog gyakorlásáról

1.1.8. Díszoklevél adományozásának előkészítéséről, és adományozásáról

1.1.9. Az önkormányzati fenntartású egészségügyi, szociális és gyermekvédelmi intézmények szervezeti és működési szabályzatának, szakmai programjának, valamint szakosított ellátást nyújtó intézmény esetében házirendjének jóváhagyásáról

1.1.10. Elsőfokú hatóságként a külföldi állampolgárok betegellátási díjának mérsékléséről, elengedéséről

1.1.11. A házi szennyvízhálózat kiépítésének lakossági támogatásáról szóló 12/2008. (III. 31.) önkormányzati rendelet 13. §-ban foglalt kamatmentes kölcsön iránti kérelemről (a kamatmentes kölcsönre való jogosultságról és a folyósítható kölcsön maximális mértékéről)

1.1.12. Az önkormányzat fenntartásában működő bölcsődék nyári nyitvatartási rendjének jóváhagyásáról

1.1.13. Az egészségügyi alapellátási kötelezettség teljesítése érdekében a nem önkormányzati fenntartású egészségügyi szolgáltatókkal létesítendő szerződések tartalmáról, a konkrét szerződések megkötéséről, módosításáról, vagy megszüntetéséről

1.1.14. Az önkormányzat egészségügyi szolgáltató intézményének hatáskörében megállapítható térítési díjak megállapításának, nyilvánosságra hozatalának és befizetésének rendjéről, a szolgáltató által megállapított térítési díj mérséklésére, valamint elengedésére vonatkozó rendelkezéseket megállapító szolgáltatói szabályzat jóváhagyásáról

1.1.15. A lakáshasznosítási javaslat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról

1.1.16. A legalább 100.000,- Ft összeget meghaladó bérleti díj-, közüzemi díj- vagy bérleti díjjal egybeszámított közüzemi díjtartozással rendelkező bérlő kérelmére a bérleti szerződés meghosszabbítására vonatkozó tilalom alóli felmentés megadásáról

1.1.17. A szociális alapon történő bérbeadás feltételeinek és a szociális rászorultság mértékének részletes vizsgálati szempontrendszeréről (továbbiakban: szociális szempontrendszer), beleértve a súlyszámokat és a lakásigénylési névjegyzékbe vételhez szükséges adatlapot is

1.1.18. A szociális szempontrendszer alkalmazása alóli felmentésről, ha az igénylő által korábban lakott lakás az ott lakók életét, testi épségét közvetlenül veszélyezteti, vagy tartós egészségromlás, rokkantság indokolja.

1.2. A bizottság közgyűlési döntésre előkészíti:

1.2.1. A feladatkörébe tartozó rendeletek alkotására és módosítására vonatkozó előterjesztéseket, egyéb előterjesztéseket

1.2.2. A nem önkormányzati és nem állami köznevelési intézmények szolgáltatásainak igénybevételét

1.2.3. A város ifjúsági, köznevelési, idősügyi és esélyegyenlőségi koncepcióját és azok módosításait.

1.2.4. Az egészségügyi alapellátás, valamint a szociális- és gyermekvédelmi ellátások korszerűsítésével kapcsolatos javaslatokat

1.2.5. A szociális szolgáltatás tervezési koncepció elkészítésére és felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztéseket

1.2.6. Az önkormányzat éves gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló értékelést

1.2.7. A nem önkormányzati intézmény útján ellátott szociális- és gyermekvédelmi ellátási kötelezettség teljesítése érdekében a szolgáltató szervezettel kötendő ellátási szerződéseket és ezek módosításait

1.2.8. A rágcسالóirtással kapcsolatos önkormányzati feladatokra vonatkozó előterjesztéseket

1.2.9. A Kecskemét Szociális Ügyéért Díj, a Kecskemét Városért Egészségügyi Díj, a Kecskemét Ifjúságáért Díj, a Kecskemét Városért Oktatási Díj és az Ifjúság a közösségért Díj adományozására vonatkozó előterjesztéseket, és tájékoztatja a kitüntetési javaslattétel lehetőségéről a helyi rendelet alapján javaslattételre jogosultakat.

1.3. A bizottság javaslatot tesz:

1.3.1. A közgyűlés munkatervéhez igazodóan a tárgyévben megtárgyalandó közgyűlési előterjesztésekre

1.3.2. A külön önkormányzati rendeletben meghatározott kitüntető címek és Város Kulcsa kitüntetés adományozására, és a kitüntető címek indokolt esetben történő visszavonására

1.3.3. Díszdiplomák átadására

1.3.4. A köznevelési intézmények önerőt igénylő pályázatainak támogatására

1.3.5. Országos és megyei kitüntetések, szakmai elismerések adományozására

1.3.6. Új ifjúsági díjak létrehozására

1.3.7. A megye és a város területén működő, ifjúsággal foglalkozó társadalmi szervezetekkel történő együttműködésre

1.3.8. A szakterületén új gazdasági társaság vagy intézmény létesítésére, már működő gazdasági társaság vagy intézmény működésére, átalakítására, megszüntetésére, átvételére és ellátottságával kapcsolatos kérdésekben.

1.4. A bizottság véleményezi:

1.4.1. A szakterületeit érintő közgyűlési előterjesztéseket, az állandó bizottságok általános feladatainál meghatározott ügycsoportokat

1.4.2. Az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, továbbá a csoport átlagléttszámtól, valamint a maximális létszámtól való eltérést

1.4.3. Integrált Településfejlesztési Stratégiát

1.4.4. Az önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott Városi Támogatási Program alapján kiírt pályázati felhívásra beérkezett pályázatokat

1.4.5. A lakáscélú ingatlanfejlesztéssel kapcsolatos terveket.

1.5. A bizottság ellenőrzi:

1.5.1. A szakterületeihez tartozó közgyűlési és bizottsági döntések végrehajtását

1.5.2. Az önkormányzati fenntartású köznevelési intézmények gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységét

1.5.3. Az önkormányzati fenntartású köznevelési intézményekben a tanuló- és gyermekbaleset megelőzése érdekében tett intézkedéseket

1.5.4. A szakterületeihez tartozó intézmények működésének törvényességét, hatékonyságát, a szakmai munka eredményességét

1.5.5. Az önkormányzati fenntartású köznevelési intézmény szervezeti és működési szabályzatát, házirendjét, valamint pedagógiai programját

1.5.6. A szociális szolgáltatások teljesítése érdekében a nem önkormányzati fenntartású szolgáltatókkal megkötött szerződések alapján azok tevékenységének szerződésszerűségét a beszámolóik alapján.

1.6. A bizottság értékeli:

1.6.1. A köznevelési intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét, szakértői vélemények alapján.

1.7. A bizottság beszámol:

1.7.1. Éves tevékenységéről a közgyűlés munkatervében meghatározottak szerint.

III.

A bizottság elnökének és tagjainak jogosítványai és kötelezettségei

1. A bizottság elnöke:

- összehívja és vezeti a bizottság üléseit,
- kiadmányozza a bizottság döntéseit,
- ellenőrzi a bizottság határozatainak végrehajtását,
- képviseli a bizottságot,
- a bizottsági ülések között munkakapcsolatot tart fenn a Polgármesteri Hivatal tárgy szerinti szervezeti egységeinek vezetőivel és az intézményvezetőkkel.

2. A bizottság tagja:

- részt vesz a bizottság ülésein,
- részt vehet a bizottsági döntések előkészítésében, javasolhatja a témakörök napirendre tűzését,
- a bizottság elé kerülő témakörökkel kapcsolatban külső szakértő segítségét kérheti, javasolhatja az elnöknek a bizottság ülésére való meghívását,
- az elnök megbízása alapján képviselheti a bizottságot.

3. A bizottság nem képviselő tagjait a bizottság ülésein a bizottság képviselő tagjaival azonos jogok illetik meg.

4. A bizottsági tisztség megszűnésére az SZMSZ 54. §-át kell alkalmazni.

IV.

A bizottság ülése

1. A bizottság feladat- és hatáskörét ülésén gyakorolja.

2. A bizottság üléseit – január, július és augusztus hónapok kivételével – havonta egy alkalommal közgyűlés hetében, **keddi napon 8 órakor** tartja.

3. A rendes ülések tervszerű megtartása érdekében a bizottság az elnök javaslatára féléves munkatervet határoz meg.

4. A bizottság üléseit az elnök – az ülést megelőzően legalább 3 nappal – írásban hívja össze.

Az ülésre a tagok a napirendet tartalmazó meghívót és a napirendek tárgyalásához készített anyagot kapnak.

A meghívót a bizottság elnöke, akadályoztatása esetén alelnöke kiadmányozza.

Az ülés meghívottjait az ügyrend 1. számú melléklete tartalmazza.

5. A polgármester indítványára a bizottságot össze kell hívni az indítvány kézhezvételétől számított nyolc napon belül.

6. Rendkívüli körülmények által indokolt esetben, halaszthatatlan ügyek megtárgyalása érdekében a bizottság szükség szerinti időpontban rendkívüli ülést tarthat. A rendkívüli ülés összehívásakor a bizottsági ülésre szóló meghívót a bizottsági elnök az ülés előtt

legalább 24 órával korábban – az összehívás okának megjelölésével – küldi meg. Az írásbeli meghívás mellőzhető, ha az ülésre okot adó körülmény a bizottsági ülés azonnali megtartását indokolja.

A rendkívüli ülés napirendjére csak olyan tárgysorozat vehető fel, amely annak összehívását indokoltta tette, vagy indokoltta tenné.

7. A meghívót a hivatalos hirdetőtáblán kell kifüggeszteni, illetve Kecskemét város honlapján történő megjelentetéssel kell közzétenni.

8. A polgármester, alpolgármester, a települési képviselő, a jegyző, aljegyző, a települési nemzetiségi önkormányzat elnöke, a Polgármesteri Hivatal érintett osztályvezetője – vagy az általa megbízott személy –, a szakmai civil kerekasztalok megbízott képviselői tanácskozási joggal vesznek részt a bizottság ülésén.

9. A bizottság ülései nyilvánosak.

10. A bizottság zárt ülést tart az önkormányzati hatósági, összeférhetlenségi, méltatlansági és kizárólagos ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén.

A bizottság zárt ülést tart továbbá az érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor.

A bizottság zárt ülést rendelhet el az önkormányzat vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

Erről a bizottság az érdekelt, az előterjesztő vagy a testület bármelyik tagja javaslata alapján minősített többséggel dönt.

11. A zárt ülésen a képviselő-testület tagjai, a bizottság tagjai, a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester és a jegyző, az aljegyző, továbbá meghívása esetén a polgármesteri hivatal ügyintézője, az érintett és a szakértő vesz részt. A nemzetiségi önkormányzat elnöke kizárólag az általa képviselt nemzetiséget érintő ügy napirendi tárgyalásakor vehet részt a zárt ülésen. Törvény vagy önkormányzati rendelet előírhatja, mely esetben kötelező az érintett meghívása.

12. Igény szerint az állandó bizottságok együttes ülést is tarthatnak. Az együttes ülésre az SZMSZ 51. §-ában foglalt szabályokat kell alkalmazni.

V.

A bizottság döntéshozatala

1. A bizottság határozatképes, ha az ülésen a tagjainak több, mint a fele (4 fő) jelen van.

2. A bizottság döntéseit szavazással hozza. Az eldöntendő javaslatokat a bizottság elnöke bocsátja szavazásra.

3. A szavazás nyíltan, kézfelemeléssel történik. A határozati javaslatról a bizottság tagjai „igen”, „nem”, „tartózkodom” nyilatkozattal szavaznak.

4. A javaslat elfogadásához a jelenlévő tagok több, mint a felének „igen” szavazata szükséges.

5. A megválasztott bizottsági tagok több mint felének (4 fő) „igen” szavazata szükséges az SZMSZ 26. § (2) bekezdésében felsorolt ügyekről történő döntéshez (minősített többség).

6. A polgármester felfüggesztheti a bizottság döntésének végrehajtását, ha az ellentétes a közgyűlés határozatával, vagy sérti az önkormányzat érdekeit.
A felfüggesztett döntésről a közgyűlés következő ülésén határoz.

7. A bizottság döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az bizottsági tag köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A kizárásról az érintett bizottsági tag kezdeményezésére vagy bármely tag javaslatára a bizottság dönt. A kizárt bizottsági tagot a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni.

8. A bizottság döntését tartalmazó határozatokat külön-külön, a naptári év elejétől kezdődően, folyamatos sorszámmal, évszámmal és a döntés tartalmára utaló tömör címmel kell ellátni.

A bizottság határozatainak jelölése:/20... (hó,nap) EtB. számú határozat. A zárójelben feltüntetett dátum a határozat meghozatalának – a bizottság ülésének – időpontja.

VI.

A bizottság üléseinek jegyzőkönyve

1. A bizottság üléseiről a tanácskozás lényegét és a bizottság döntéseit szó szerint tartalmazó írásos jegyzőkönyvet kell készíteni, az ülésen készült hangfelvétel alapján. A bizottság jegyzőkönyvét a bizottság elnöke és alelnöke írja alá.

Az alelnök akadályoztatása esetén, valamint abban az esetben, amikor az ülést az alelnök vezeti le, a következő bizottsági tagok, az alábbi sorrendben jogosultak a jegyzőkönyv aláírására:

- Dr. Papp Zoltán
- Dr. Tóth Szilárd

2. A jegyzőkönyv – a zárt ülésről készült jegyzőkönyv kivételével – nyilvános. A zárt ülés jegyzőkönyvét elkülönítetten kell kezelni, betekintésre csak a zárt ülésen részvételi joggal rendelkező személyek jogosultak.

VII.

Záró rendelkezések

1. Az ügyrend az elfogadása napján lép hatályba.

2. Az ügyrendben nem szabályozott kérdésekben az SZMSZ szabályai az irányadók. Az ügyrendben foglaltak hatályosulását a bizottság elnöke folyamatosan figyelemmel kíséri, szükség esetén javaslatot tesz az ügyrend módosítására.

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Dr. Orbánné Veres Ildikó, a Képviselőtestületi Osztály vezetője
- Irattár

Pásztai András: Megállapítja, hogy a bizottság a munkáját befejezte, megköszöni a részvételt, és az ülést 10.30 órakor bezárja.

K.m.f.

Pásztai András s.k.
elnök

Bodrozsán Alexandra s.k.
alelnök